

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітню програму «Менеджмент соціокультурної діяльності»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»
(Львівський національний університет імені Івана Франка)**

Сучасний стратегічний культурний розвиток України зумовлює значні зміни в усіх сферах суспільства, зокрема і в соціокультурній сфері. Сьогоднішні пріоритети державної політики в галузі культури й економіки орієнтують заклади вищої освіти на підготовку працівників з високим інтелектуальним потенціалом, достатніми фаховими компетентностями і які здатні до самореалізації і саморозвитку.

Дана освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» створена викладачами кафедри філософії мистецтва факультету культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана Франка з урахуванням сучасних вимог ринку, потреб стейкхолдерів, рекомендацій Міністерства освіти і науки та інших зацікавлених осіб.

Освітня програма містить перелік навчальних дисциплін, навчальних і виробничих практик, які в сукупності забезпечують як програмні результати навчання, так і компетентності. Правда, добре було б, якби в освітній програмі був вказаний перелік тем курсових і магістерських програм, що свідчило про компетентності, якими повинні володіти студенти у процесі їх успішного написання/виконання.

Послідовність вивчення навчальних курсів, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахівців за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання ринковим вимогам.

Освітня програма за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» сформована як система загальних і спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за даною спеціальністю. Освітня програма містить: профіль освітньої програми «Менеджмент соціокультурної діяльності» зі спеціальності 028, перелік компонентів освітньої програми та їх логічну послідовність, форми атестації здобувачів вищої освіти; матриці відповідності програмних компетентностей

компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Уважаю, що програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця з даної спеціальності, забезпечує якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності».

Рецензент:

керівник камери "Зелень канана"
Джамбарджан О. І.





ПРИВАТНЕ ВИДАВНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО
СВІТЛО І ТІНЬ

79005, вул. Стецька, 3а, м. Львів, тел.: (032) 240-34-08, факс: (032) 244-40-46
facebook.com/pvp.svitloitin, e-mail: svitloitin@gmail.com

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму за спеціальністю
028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»,
розроблену у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Освітня програма (ОП) для бакалаврів «Менеджмент соціокультурної діяльності», представлена для рецензування, розроблена згідно вимог Міністерства освіти і науки України за відповідним напрямом і регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників і включає в себе необхідний набір нормативно-методичних документів. Метою розробки освітньої програми є забезпечення студентів знаннями, вміннями та розуміннями у соціокультурній сфері, технологіями проектного та організаційного менеджменту соціокультурної діяльності; культурних практик минулого і сучасного; специфіки взаємодії інституцій культури, громадських організацій, ринку та ін. Студенти, які навчаються за цією програмою, набувають навиків самостійного проведення соціокультурних заходів, кваліфікованого аналізу подій, їх контексту; отримують можливість брати участь в організації і проведенні найрізноманітніших подій.

ОП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даним напрямком. Результати освоєння ОП оцінюються з позицій компетентнісного підходу, що враховує рівень знань, умінь, навиків та особистих якостей відповідно до завдань майбутньої професійної діяльності, що дозволяє диференційовано оцінити рівень теоретичних знань та практичних навиків. Перелік компетенцій передбачає високий рівень знань у сфері управлінської професійної діяльності, що сприяє сформованим компетенціям бути застосованими в практичній діяльності як вітчизняних, так і зарубіжних соціокультурних суб'єктів.

Важливим моментом, що визначає високий рівень підготовки ОП бакалаврів за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», є чітка регламентація змісту і організації освітнього процесу навчальним планом бакалаврату з урахуванням специфіки спеціальності. ОП забезпечена доступом кожного студента до електронно-бібліотечної системи Університету (в тому числі і доступом до Інтернету). Позитивним моментом в рецензованій програмі також є наявність в ній системи оцінки якості освоєння студентами ОП. Вище написане дозволяє констатувати відповідність ОП за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» освітньому стандарту вищої освіти.

Директор
ПВП «Світло й Тінь»




Пилип'юк В.В.

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму підготовки бакалавра
за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності»,
що реалізується
у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Актуальність підготовки висококваліфікованих студентів за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» у Львівському національному університеті імені Івана Франка зумовлена необхідністю забезпечення якісних змін у системі управління соціокультурної сфери як на державному, так на рівні окремих підприємств, що потребує підготовки фахівців, здатних організувати і провести різні івенти; розробки нових підходів до управління та адаптації світового досвіду до українських реалій, інноваційної діяльності.

Зміст освітньої програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності», що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності та вимогам українського законодавства щодо навчального навантаження для відповідного рівня вищої освіти.

Програма вирізняється чіткою структурою, використанням системного підходу до її побудови. Освітні компоненти, які включені до освітньої програми, становлять логічну взаємозв'язану систему. Їх обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи відповідає фактичному навантаженню здобувачів. У сукупності це дає можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Застосування різноманітних форм та методів навчання, викладання та контролю сприяє ефективному засвоєнню матеріалу, відповідає вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

Аналіз змісту і впровадження освітньої програми дозволяє стверджувати, що її структура передбачає можливість для функціонування індивідуальної освітньої стратегії, зокрема через пропонування студентам вибіркових дисциплін, які разом із нормативними дисциплінами дає можливість здобути компетентності та соціальні навички, потрібні для подальшої професійної діяльності.

Можна зробити висновок, що освітня програма за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» відповідає сучасним вимогам здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

Директор ТОВ «Агенція Персонал Грата»



Мисик М. М.